

Протокол № 8
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГЦС МВС в Одеській області

07.08.2020 року

м. Одеса

Голова атестаційної комісії: начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГЦС МВС в Одеській області - Мірошніченко Р.Г.

Секретар атестаційної комісії: провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГЦС МВС в Одеській області - Левченко Д.С.

Присутні члени: Ягода С.В. - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГЦС МВС в Одеській області; Деркач О.М. – завідувач сектору інформатизації РСЦ ГЦС МВС в Одеській області; Літвяк Н.В. – завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГЦС МВС в Одеській області; Шевчук В.О. - начальник відділу логістики РСЦ ГЦС МВС в Одеській області, Скульський В.В. - адміністратор ТЦЦ № 5154 РСЦ ГЦС в Одеській області.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГЦС МВС в Одеській області (далі – атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.

I. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Одеська обласна АШІ ВСА – Іваніцького Івана Івановича, 08.09.1953 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Одеська обласна АШ ВСА – Іваніцького Івана Івановича, 08.09.1953 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Одеська обласна АШ ВСА – Іваніцького Івана Івановича, 08.09.1953 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Одеська обласна АШ ВСА – Хлевного Миколи Миколайовича, 15.01.1944 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Одеська обласна АШ ВСА – Хлевного Миколи Миколайовича, 15.01.1944 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Одеська обласна АШ ВСА – Хлевного Миколи Миколайовича, 15.01.1944 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

III. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Одеська обласна АШ ВСА – Єрмоленко Володимира Вікторовича, 05.03.1953 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Одеська обласна АШ ВСА – Єрмоленко Володимира Вікторовича, 05.03.1953 року народження за напрямком підготовки: навчання

керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Одеська обласна АНІ ВСА – Єрмоленко Володимира Вікторовича, 05.03.1953 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «ЛОІКС» – Сабірова Марселя Ядкарловича, 03.09.1957 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЛОІКС» – Сабірова Марселя Ядкарловича, 03.09.1957 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЛОІКС» – Сабірова Марселя Ядкарловича, 03.09.1957 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

V. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «ЛОІКС» – Богаткіна Василя Вікторовича, 13.04.1950 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЛОІКС» – Богаткіна Василя Вікторовича, 13.04.1950 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЛОІКС» – Богаткіна Василя Вікторовича, 13.04.1950 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР АВТОСТАРТ» – Токаренко Олега Миколайовича, 07.11.1969 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР АВТОСТАРТ» – Токаренко Олега Миколайовича, 07.11.1969 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР АВТОСТАРТ» – Токаренко Олега Миколайовича, 07.11.1969 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР АВТОСТАРТ» – Токаренко Олега Миколайовича, 07.11.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1, А, В1, В, С1, С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР АВТОСТАРТ» – Токаренко Олега Миколайовича, 07.11.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1, А, В1, В, С1, С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР АВТОСТАРТ» – Токаренко Олега Миколайовича, 07.11.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Мітєва Івана Федоровича, 05.08.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати закладу ПП «Політ-Авто» – Мітєва Івана Федоровича, 05.08.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Політ-Авто» – Мітєва Івана Федоровича, 05.08.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «АНАНІЇВСЬКІ АВТОКУРСИ» – Дембицького Владислава Васильовича, 31.01.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «АНАНІЇВСЬКІ АВТОКУРСИ» – Дембицького Владислава Васильовича, 31.01.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «АНАНІЇВСЬКІ АВТОКУРСИ» – Дембицького Владислава Васильовича, 31.01.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій

«А,В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Х. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «АНАНІЇВСЬКІ АВТОКУРСИ» – Соценко Олега Валерійовича, 22.01.1968 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «АНАНІЇВСЬКІ АВТОКУРСИ» – Соценко Олега Валерійовича, 22.01.1968 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «АНАНІЇВСЬКІ АВТОКУРСИ» – Соценко Олега Валерійовича, 22.01.1968 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Білоножко Ірини Володимирівни, 20.07.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Білоножко Ірину Володимирівну, 20.07.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Білоножко Ірину Володимирівну, 20.07.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв

транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХІІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Кіранової Юлії Ярославівни, 30.01.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Кіранову Юлію Ярославівну, 30.01.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Кіранову Юлію Ярославівну, 30.01.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХІІІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Жукова Володимира Анатолійовича, 10.01.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Жукова Володимира Анатолійовича, 10.01.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Жукова Володимира Анатолійовича, 10.01.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Ісакова Івана Васильовича, 29.03.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Ісакова Івана Васильовича, 29.03.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Болградський районний СТК ТСОУ – Ісакова Івана Васильовича, 29.03.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Утас Ельвіри Равілівни, 09.09.1976 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Утас Ельвіру Равілівну, 09.09.1976 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Утас Ельвіру Равілівну, 09.09.1976 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Утас Володимира Борисовича, 27.09.1968 року народження за напрямком підготовки:

правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Утас Володимиру Борисовичу, 27.09.1968 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Утас Володимиру Борисовичу, 27.09.1968 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

XVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Утас Володимира Борисовича, 27.09.1968 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Утас Володимира Борисовича, 27.09.1968 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Утас Володимира Борисовича, 27.09.1968 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Щепінського Дмитра Олексійовича, 25.05.1944 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СІЕ,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Щепінського Дмитра Олексійовича, 25.05.1944 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Одеська АШ №2 ТСОУ – Щепінського Дмитра Олексійовича, 25.05.1944 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

ХІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Горбатюк Анатолія Опанасовича, 14.02.1961 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Горбатюк Анатолія Опанасовича, 14.02.1961 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Горбатюк Анатолія Опанасовича, 14.02.1961 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу КП «Автобаза санітарного транспорту» – Сансієва Олега Володимировича, 31.05.1959 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу КП «Автобаза санітарного транспорту» – Сансієва Олега

Володимировича, 31.05.1959 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу КП «Автобаза санітарного транспорту» – Сансієва Олега Володимировича, 31.05.1959 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу КП «Автобаза санітарного транспорту» – Хітріна Олександра Вадимовича, 22.06.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу КП «Автобаза санітарного транспорту» – Хітріна Олександра Вадимовича, 22.06.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу КП «Автобаза санітарного транспорту» – Хітріна Олександра Вадимовича, 22.06.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «Суворовський професійний аграрний ліцей» – Калаянова Миколу Опанасовича, 23.08.1963 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «Суворовський професійний аграрний ліцей» – Калаянова Миколу Опанасовича, 23.08.1963 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «Суворовський професійний аграрний лицей» – Калаянова Миколу Опанасовича, 23.08.1963 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водив транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

XXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Карманова Дмитра Вікторовича, 03.12.1987 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Карманова Дмитра Вікторовича, 03.12.1987 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Карманова Дмитра Вікторовича, 03.12.1987 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Карпінського Валерія Борисовича, 07.10.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Карпінського Валерія Борисовича, 07.10.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Карпінського Валерія Борисовича, 07.10.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх

спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Ткачук Андрія Олексійовича, 18.04.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Ткачук Андрія Олексійовича, 18.04.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Ткачук Андрія Олексійовича, 18.04.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Папука Вадима Івановича, 22.01.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Папука Вадима Івановича, 22.01.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомотолюбитель» – Папука Вадима Івановича, 22.01.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський

автомобілюбитель» – Гюржи Олександра Миколайовича, 12.04.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюбитель» – Гюржи Олександра Миколайовича, 12.04.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюбитель» – Гюржи Олександра Миколайовича, 12.04.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХХІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюбитель» – Байрактар Миколи Костянтинівича, 31.05.1963 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюбитель» – Байрактар Миколу Костянтинівича, 31.05.1963 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюбитель» – Байрактар Миколу Костянтинівича, 31.05.1963 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХХІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюбитель» – Коваленко Івана Михайловича, 26.11.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюлюбитель» – Коваленко Івана Михайловича, 26.11.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюлюбитель» – Коваленко Івана Михайловича, 26.11.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратовський РСТК ТСО України Лисогор Роксолани Василівни, 29.09.1979 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратовський РСТК ТСО України Лисогор Роксолану Василівну, 29.09.1979 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратовський РСТК ТСО України Лисогор Роксолану Василівну, 29.09.1979 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратовський РСТК ТСО України Лисогор Роксолани Василівни, 29.09.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратовський РСТК ТСО України Лисогор Роксолану Василівну, 29.09.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання

керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Лисогор Роксолану Василівну, 29.09.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Тищенко Бориса Матвійовича, 30.05.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Тищенко Бориса Матвійовича, 30.05.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Тищенко Бориса Матвійовича, 30.05.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Тищенко Бориса Матвійовича, 30.05.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Тищенко Бориса Матвійовича, 30.05.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Тищенко Бориса Матвійовича, 30.05.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Попова Сергія Костянтиновича, 15.04.1939 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Полова Сергія Костянтиновича, 15.04.1939 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Полова Сергія Костянтиновича, 15.04.1939 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Татарова Олега Анатолійовича, 25.10.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Татарова Олега Анатолійовича, 25.10.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Татарова Олега Анатолійовича, 25.10.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація

транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Татарова Олега Анатолійовича, 25.10.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Татарова Олега Анатолійовича, 25.10.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Татарова Олега Анатолійовича, 25.10.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Маркова Івана Дмитровича, 17.01.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Маркова Івана Дмитровича, 17.01.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Маркова Івана Дмитровича, 17.01.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Маркова Івана Дмитровича, 17.01.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С»

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Маркова Івана Дмитровича, 17.01.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Саратський РСТК ТСО України Маркова Івана Дмитровича, 17.01.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестації
1	Іванідський Іван Іванович	08.09.1953	Професійно-технічна	Атестований	Одеська обласна АШ ВСА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
2	Хлевной Микола Михайлович	13.02.1944	Професійно-технічна	Атестований	Одеська обласна АШ ВСА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
3	Єрмаєнко Володимир Вікторович	05.07.1953	Професійно-технічна	Атестований	Одеська обласна АШ ВСА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
4	Сабірова Марселя Яджарович	01.09.1957	Вища	Атестований	ТОВ "ЛОІКС"	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
5	Богаткін Василь Вікторович	11.04.1950	Професійно-технічна	Атестований	ТОВ "ЛОІКС"	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років

6.	Томаренко Олег Миколайович	07.11.1969	Вища	Атестова ний	ПП "НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР АВТОСТАРТ"	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ; Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В, С1, С»	5 років
7.	Мітев Іван Федорович	05.08.1970	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП «Політ-Аято»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В, С1, С, D1, D»	5 років
8.	Дембицький Владислав Васильєвич	31.01.1960	Вища	Атестова ний	ПП "АНАНІВСЬКІ АВТОКУРСИ"	Навчання керуванню ТЗ категорій «А, В, С»	5 років
9.	Соценко Олег Валерійович	22.01.1968	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП "АНАНІВСЬКІ АВТОКУРСИ"	Навчання керуванню ТЗ категорій «А, В, С»	5 років
10.	Білоножко Ірина Володимирівна	20.07.1974	Вища	Атестова ний	Болградський районний СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В»	5 років
11.	Кіранова Юлія Ярославівна	30.01.1960	Професій но- технічна	Атестова ний	Болградський районний СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В, С1, С, D»	5 років
12.	Жухов Володимир Анатолійович	10.01.1982	Професій но- технічна	Атестова ний	Болградський районний СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В, С1, С, D, ВЕ, С1Е, С»	5 років
13.	Ісакія Іван Васильович	29.03.1962	Вища	Атестова ний	Болградський районний СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В, С1, С, D, ВЕ, С1Е, С»	5 років
14.	Утас Ельвіра Равілівна	09.09.1976	Професій но- технічна	Атестова ний	Одеська АПІ №2 ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 ро к
15.	Утас Володимир Борисович	27.09.1968	Вища	Відмова на в атестації Атестова ний	Одеська АПІ №2 ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В, С1, С, D1, D, ВЕ, СЕ»	5 років
16.	Щепінський Дмитро Олексійович	25.05.1944	Професій но- технічна	Атестова ний	Одеська АШ №2 ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В, С1, С, D1, D, ВЕ, С1Е, СЕ»	5 років

17	Горбатюк Анатолій Олександрович	14.02.1961	Вища	Атестова ний	ПП «Віреж-1»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В, С1, С, D1, D, BE, CE»	5 років
18	Савсіва Олег Володимирович	31.05.1959	Вища	Атестова ний	КП «АВТОБАЗА САНИТАРНОГО ТРАНСПОРТУ»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ.	5 років
19	Хітрій Олександр Володимирович	22.06.1975	Професій но- технічна	Атестова ний	КП «АВТОБАЗА САНИТАРНОГО ТРАНСПОРТУ»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В, С1, С»	5 років
20	Календа Микола Олександрович	23.08.1963	Вища	Атестова ний	ДНЗ «Суворовський професійний аграрний лицей»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ.	5 років
21	Кармина Дмитро Вікторович	03.12.1987	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП «Профтех»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
22	Керпінський Явлерія Борисович	07.10.1956	Вища	Атестова ний	ПП «Оскар 2014»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
23	Гавчук Андрій Олександрович	18.04.1977	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП «Оскар 2014»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
24	Палук Вадим Іванович	22.01.1975	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП «Кілійський автомобілюбитель»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
25	Гюржи Олександр Миколайович	12.04.1979	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП «Кілійський автомобілюбитель»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В, С1, С»	5 років
26	Байрактар Микола Костянтинівич	31.05.1963	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП «Кілійський автомобілюбитель»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В1, В, С1, С»	5 років
27	Клавленко Іван Михайлович	26.11.1971	Вища	Атестова ний	ПП «Кілійський автомобілюбитель»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В1, В, С1, С»	5 років
28	Лисогір Ріколадя Василівна	29.09.1979	Вища	Атестова ний	Саратський РСТК ТСО України	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
29	Тищенко Борис Матвійович	30.05.1960	Професій но- технічна	Атестова ний	Саратський РСТК ТСО України	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «В, С»	5 років
30	Попов Сергій Костянтинівич	15.04.1939	Вища	Атестова ний	Саратський РСТК ТСО України	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років

11.	Татарця Олег Анатолійович	25.10.1972	Вища	Атестаційна	Святошинський РСТК ТСО України	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 позів
12.	Марков Іван Дмитрович	17.01.1962	Вища	Атестаційна	Святошинський РСТК ТСО України	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 позів

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації - 32 особи по 38 напрямках;

Пройшли атестацію - 32 особи по 37 напрямкам;

Не пройшли атестацію – 1 особа по 1 напрямку.

4. СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. про призначення наступного засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 19.08.2020

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 19.08.2020.

ПІДПИСИ:

Голова атестаційної комісії



Руслан МІРОШНИЧЕНКО

Секретар атестаційної комісії



Денис ЛЕВЧЕНКО